Tema ypoka: « Peimenue
CHMCTEM YPaBHCHHUH
Pa3IHYHbIMHA
CIocooamm.
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Il1aH ypoka

= 1. [NpoBepka gomMallHEero 3agaHug

= 2. IHgmBMayanbHaa pabdboTta ¢ oby4aroLwmmmncs
( TecTupoBaHue; paboTa y AOCKM Mo KapTovKaMm)

= 2. YcTHag paboTta C K[accom

3. 3acnyLlmBaHMUe OTBETOB OOy4aloLLMXCH,
paboTatoLmx y JOCKM.

4. /IsyyeHre HOBOro marepuana

5. BbinonHeHne ynpaxHeHnu

6. IlcTopuyeckas cnpaBka ( npe3eHTauuns)
/. 3agaHne Ha O0M

8. WTor ypoka







N° 493(1)

5(Iogy X + log y) = 26
Xy = 64

P, O A X 20, x+1, y>0, y#1
5 (Iog X + 1/ log x) = 26
5Iog2 X 26Iog x + 5 =0
Iog x—t 5t2—26t+5—0 t, =5
t = 0,2
1) Iog X =5, X=y>, noACTaBNUM BO
2 ypaBHeHme CMCTeMbI noayumm y® = 64

y=%x2 YuutbiBaem O0.1.3. umeem y = 2
X=32




2) log ,x =0,2 x = >v/y ,noacTtaBuM BO 2
ypaBHEHME CUCTEMbI, MOSTYYUM

V6/5 = 64 y1/5= 2
y=32ux=">32=2

OTtBeT: (32;2), (2;32)
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) /I, YTO PeLEHNEM CUCTEMBI ABYX
_';'-_f C ABYMS1 HEM3BECTHbBIMM
@3blBalOT TaKylo Mapy Yncen x uy,
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BepHo nn, 4to napa ymcen (2;1)
ABJISIETCHA peleHneM CUCTEMDI

2X +y -5=0 4x x 2¥= 32
{3x+4y—7=3 {38”1:33y

BepHO 11, UTO pewunTb CUCTEMY
ypaBHEHUWN — 3TO 3HAYUT HAUTU BCe
ee peweHuna?



Kakumu cnocobamm MOXHO peluTb
creayrowme CUCTeMbl?

X =y +Xy=1

x? —y? =400
X*+y?+xy =3

X +y =40

X? — Xy + 2y* =16

y2=2xy—-3x2=0

X?+y? =25
{ X-y=295




Hangu owmnoky.

log, x—log, y =1 " Log ,(x:y) = log, 2

14y? —x-12=0 | 4y2—x-12=0
Xy =2 C X=2y

14y2 —x—-12 =0 14y? -2y —-12 =0
2y’ -y -6 =0 => y=-15 y=2

X=2y x=-3 X=4
OTBeT: (-3;-1,5), (4; 2)



UTto coboun npeactaBnseT rpadouk
YpaBHEHNA?

1)y =x2?-3x +4 2) xy=4
3) x?+y*=81 4) y=3"

5) y =log, x 6) y=Xx



113 kakoro rpadpuka 1 ¢ IOMOIIBIO KAKUX
IIPEOOPA3ZOBAHIN MOKHO OAYIUTH
rpaddUKI CAEAVIOIITINX (DYHKITHI?

y = (x-2)°
y = 51
y=Xx> +4
y =log, x -7
y =|x+3|-2



* MN3yyeHne HOBOro Matepmana.

PellnTb cnuctemy:
X2 + y2 =25
{x—y=5



BbIACHUTbL, CKONMbKO peLleHUn
MMeeT AaHHaA cuctema
N HAUTU UX

y=(x-1)
y = (X2 + 6x +3) / (x+1)
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[Tpn Kaknx 3Ha4YeHndax
napameTpa a gaHHad cucrema
NMMeeT POBHO 4 pelleHuna?

"y = Ix? - 4Ix]1 + 3
L y=a




[loMmallHee 3ag4aHue.

.. Ne 518 (2,4)

2. [lpn Kaknx 3Ha4eHUsAX napameTpa a
cuctemMma ypaBHEHUU UMEET POBHO TP
peLleHna?

X2+y2=4
y-Ix|-a=0




NTor ypoka

Kakne cnocobbl pelleHns CUCTEM YpaBHEHUN
C ABYMS HEN3BECTHbIMU Mbl

N3yunnum?

Kakue crocobbl pelleHns BCTpeyatoTcs
Hanbonee 4yacTo?

[ Ae paHblle BaM npmuxoannock
CTaJ/IKNBaTbCA C peLlleHNEM CUCTEM?



CITIACHUBO 3A YPOK!
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